
公表：令和　6　年　3　月  29  日

事業所名　放課後等デイサービスぶらんこ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）30(32)回収数　13　割合　43　　％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた

対応

1
活動内容に応じたスペースが確保されて

いるか
12 2 0 2

・対応児童数に応じていると思う（児童数を知

らないので回答不明）

利用者様の目的や状況に応じ2階静室・１階

学習室・フリースペース・プレイルーム等

を確保しています

2 職員の専門性や配置は適切であるか 11 2 0 0
・どの先生が専門職なのか把握していない

（見える化していると良いですね）

保育士、児童指導員を配置

しています

3

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

13 0 0 1

4
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
13 0 0 1

・とてもいろいろな活動が工夫されて計画され

ているので良いと思う

・楽しいプログラムを工夫されていると思う

・曜日によって活動の種類が決まっているのが

わかりやすくて良い

5
契約時、支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか
14 0 0 0

6

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの現状や課題について共通理

解ができているか

13 2 0 0

・送迎の際の報告が丁寧で助かっています

・リトム、LINE、送迎時などにおいて丁寧に連

絡が取りあえています

7
必要に応じ保護者に対して面談や、児童

に対する助言等の支援が行われているか
12 1 0 0

・こちらの些細なぼやきにも対応を検討して

いただいて感謝です

・リトム、LINE、送迎時などにおいて丁寧に連

絡が取りあえています

8

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

9 5 1 0
・保護者同士の連携は放デイに求めてないので

大丈夫です

9

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

9 0 3 0

10

活動概要や行事予定、連絡体制等の情報

や業務に関する事項を子どもや保護者に

対して発信しているか

14 0 0 0

11

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

13 0 1 0

12 子どもは通所を楽しみにしているか 13 1 0 0
・毎週楽しみにしているので親もうれしい

気持ちです

13
通所したことで、子どもの成長を感じて

いるか
14 0 0 0

・アート活動に参加していて絵を描くこと

が好きになって上達しています

・少しづつですが情緒不安定になる事も減

りました。

保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



公表：令和　5　年　3　月  29  日

事業所名　放課後等デイサービスぶらんこ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）27(30)回収数　18　割合　67　　％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた

対応

1
活動内容に応じたスペースが確保されて

いるか
12 3 1 2

・室内で走り回るには狭いように思う

・通い始めてすぐなので判断がつかない

利用者様の目的や状況に応じ2階静室・１階

学習室・フリースペース・プレイルーム等

を確保しています

2 職員の専門性や配置は適切であるか 8 3 1 6

・職員の専門性がわかる照会があると良い（HP,

紙面等）

・全ての先生と話したことがないので

保育士、児童指導員を配置

しています

3

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

16 1 0 1

4
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
16 1 0 1

子どもの興味や季節感、行事を

感じるイベントを大切に工夫されている

5
契約時、支援の内容、利用者負担等につ

いて丁寧な説明がなされたか
18 0 0 0

6

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの現状や課題について共通理

解ができているか

17 0 0 1

・リトムやLINE、送迎時での会話を通じて情報

共有が出来ていると思う

・送迎の際、その日の事を説明してくれている

7
必要に応じ保護者に対して面談や、児童

に対する助言等の支援が行われているか
15 1 2 0

8

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

12 5 0 1 ・定期的に開催してほしい

9

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

14 0 0 4

10

活動概要や行事予定、連絡体制等の情報

や業務に関する事項を子どもや保護者に

対して発信しているか

16 0 1 1

・月1回のお便りや日々の活動については即日

LINEで報告が来るなど、とても熱心に発信され

ている

11

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

13 0 0 5

12 子どもは通所を楽しみにしているか 15 3 0 0

13
通所したことで、子どもの成長を感じて

いるか
15 1 0 2

自分の事を自分でするや、

友達との関わりが良くなった

保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



公表：令和　４年　３月３０日

事業所名　　放課後等デイサービスぶらんこ　　　　　 保護者等数（児童数）　25　　回収数　　20　　　割合　80　％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

70.0% 5.0% 25.0%
ボール遊びの際、もう少し
広いスペースで出来たら
いいのかなと思いました。

基本ボール遊びは外で行います。
室内ではソフトなボールで短時間で
行っています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 65.0% 35.0%
保育士、児童指導員、介護福祉
士、助手

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

25.0% 5.0% 70.0% 入口の階段
現在、玄関の階段に支援がない方
がご利用されています。又、登り下
りの際には見守りを行っています。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

100.0%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

100.0%

楽しいイベントが多く親が
参加させたいと思うものば
かりです。バラエティに富
んでいていいと思います。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

25.0% 10.0% 10.0% 55.0%
地域公民館、公園の仲間と交流が
あります。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

90.0% 5.0% 5.0% 契約時に説明しております。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

90.0% 10.0%
リトム以外でも送迎時にそ
の日の様子を伝えて頂い
てありがたいです・

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

100.0%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

10.0% 10.0% 40.0% 40.0%
今年はコロナで開催でき
ないことも多かったと思い
ます。

各ご家族のご事情もあり事業所内
での開催は至っておりません。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

60.0% 5.0% 35.0%

いつも相談すると丁寧に
対応してくださって助かっ
ています。当方からはこれ
まで苦情をした経験がな
い為わかりかねます。

問題等があった場合には、速やか
に対処し、責任者により説明・解決
を行います。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

95.0% 5.0%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100.0%

14 個人情報に十分注意しているか 95.0% 5.0%
氏名は一部省略などで管理し、情
報漏れの内容配慮しています。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

65.0% 5.0% 5.0% 25.0% 改訂版を発行し配布予定です。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

75.0% 25.0%
年に２回以上水害、火災、地震避
難訓練を行っています。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100.0%

18 事業所の支援に満足しているか 95.0% 5.0%

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に
関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内
容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者
が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日／休
日／長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



公表：令和　3年　3月31日

事業所名　　放課後等デイサービスぶらんこ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　　15　回収数　　　8　　　割合　　53　　％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

62.5% 25.0% 12.5%
利用者様の目的や状況に応じ、
2階静室・１階学習室・フリースペース・
プレイルーム等を確保しています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 75.0% 25.0% 保育士、児童指導員を配置しています。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

37.5% 12.5% 50.0%
基準値は満たし、
室内はバリアフリー化しています。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

100.0%
担当者会を開催し、事業所での様子と
合わせて作成しています。

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫
されているか

87.5% 12.5% 過去を見直し、計画的に行っています。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

37.5% 25.0% 37.5%
近所のピアノ教室の鑑賞会を
開催しました。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

100.0%

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

75.0% 25.0%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

87.5% 12.5%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

25.0% 50.0% 25.0%
各ご家庭のご事情もあり、事業所内の
保護者会開催には至っておりません。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

75.0% 25.0%
問題等がある場合は速やかに対処し、
責任者により説明・解決を行います。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

100.0%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

100.0%

14 個人情報に十分注意しているか 87.5% 12.5%
氏名は一部省略などで管理し、
情報など漏れのない様配慮していま
す。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

62.5% 12.5% 25.0%
前回配布分を詳細に改め、再度
周知いたします。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

87.5% 12.5%
年に２回以上水害・火災・地震避難
訓練を行っています。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100.0%

18 事業所の支援に満足しているか 100.0%

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況
に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的
内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責
任者が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日／休
日／長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



公表：令和　2　年　3　月　31　日

事業所名　　放課後等デイサービスぶらんこ　 保護者等数（児童数）　23　　回収数　　　15　　割合　　65　％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いい
え

わからない ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

60.0% 27.0% 13.0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 46.5% 7.0% 46.5% 専門性がわかりません。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

27.0% 20.0% 53.0% 見ていないのでわかりません。 室内はバリアフリー化。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

93.0% 7.0%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫
されているか

93.0% 7.0%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

7.5% 15.0% 7.5% 70.0%

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

100.0% 請求金額の内訳詳細がほしい。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

100.0%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

80.0% 13.0% 7.0% 年２回以上、希望する。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

13.5% 73.0% 13.5%

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護
者に周知・説明し、苦情があった場合に迅
速かつ適切に対応しているか

60.0% 7.0% 33.0%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

93.0% 7.0%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護
者に対して発信しているか

80.0% 13.0% 7.0% スタッフの紹介をしてほしい。

14 個人情報に十分注意しているか 86.0% 7.0% 7.0% 連絡帳の渡し間違いがあった。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

53.0% 20.0% 13.5% 13.5%

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

80.0% 7.0% 13.0%

17 子どもは通所を楽しみにしているか 93.0% 7.0%

18 事業所の支援に満足しているか 93.0% 7.0%

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関す
るアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提
供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日／休日／長
期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公
表）

利用人数に対して狭い様に
感じます。

保護者会等、開催されている
のか知らない。

療育内容が曜日で固定化さ
れ、利用できる曜日が決まっ
ている方には選べない。

利用者様の目的や状況に応じ、２階
静室・１階学習室・フリースペース・プ
レイルーム等を確保しています。

教員資格、保育士、社会福祉士、児
童指導員を配置。

担当社会を通し、事業所での様子
と合わせて作成。

利用者様のニーズに合う様に、職員
間で工夫しています。

最寄りの公園では、地域の子ども達
と一緒に遊びます。

契約時説明、新たな不明点はその都
度説明させて頂きます。

日々の内容は連絡帳と送りの際、口
頭でお伝えしています。

支援内容によっては、個別面談や
専門性の高い職員との面談を開催
しています。

マニュアル冊子を受け取って
いない。

事業所内の保護者会、父母会開催は
未定です。

問題等がある場合は速やかに対処
し、責任者により説明・解決を行いま
す。

送迎時等も可能な限り情報伝達し、そ
の他メール等を有効活用していきま
す。

月１度の印刷物でのお便り、必要に応
じメール配信等随時行っています。

個人情報管理には充分配慮し、氏
名は一部省略等で管理していま
す。

マニュアル冊子は随時説明配布
中。

事業所内で水害、火災、地震避難
訓練を行っています。

利用者様、保護者様の問題を共通
理解していきます。

利用者様、保護者様のご意見を定
期的に確認いたします。



公表：平成　31年　3月 5日

事業所名　　　放課後等デイサービスぶらんこ　　　　　保護者等数（児童数）　17　　回収数　　13　　　割合　　76　％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

54% 38% 8% - せまい
1階に3室続きでバリアフ

リー化

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 54% 46% 0% - よくわからない
教員資格、公認心理士、
保育士、社会福祉士配置

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか

38% 62% 0% -
よく見ていないのでわか
らない

一日の流れや利用場所、
棚、ロッカーには分かりや
すく絵や文字で表記

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

85% 15% 0% -
児発管、公認心理士と共
にアセスメントを行い、全
体ミーティングを通し作成

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

85% 15% 0% -
利用者様のニーズに合った
月間スケジュールを職員全
体で協議する

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

23% 77% 0% - わからない
市民図書館、美術館、青少
年科学文化会館等利用や
地域公園利用

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

69% 23% 8% - 請求の内訳がわからない
契約時に説明させて頂いて
いる

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

85% 9% 8% -
連絡帳に書いたことの返
事がない時有

利用中に問題があれば保
護者様にその都度連絡確
認し、共有している

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

62% 38% 0% -
年に１回以上のモニタリン
グ、問題時には状況確認、
支援説明を行う

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

0% 46% 54% -
利用者様の父母の会は
無し。個別中心の情報交
換

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

92% 8% 0% -
利用者様の状況や様子を
メールで発信し、保護者
様との意見交換を行う

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

77% 23% 0% - 情報伝達不足を感じる ラインメールを有効利用

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

31% 46% 23% - スタッフ紹介して欲しい

新入職員をHPで紹介しま
す。
HPでの月間スケジュール
配信、細かな個人情報は
ラインメールでも配信

14 個人情報に十分注意しているか 92% 8% 0% -
書面は鍵付き書庫、データ
はイニシャル管理

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

46% 38% 16% - よくわからない

契約時に説明させて頂いて
いる。今後保護者様向け緊
急時対応マニュアル冊子配
布予定

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

46% 46% 8% - よくわからない
事業所内で地震、火災、不
審者侵入時訓練を年３回
行っている

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100% 0% 0% -
利用者様の問題を共通理
解していく

18 事業所の支援に満足しているか 85% 15% 0% -
保護者様のご意見を定期
的に伺う

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に
関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内
容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者
が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障がい特性や課題、平日／休日
／長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）
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